



# ફલેટ્સ તૈયાર કરતી વખતે પર્સનલ ટચ આપીએ છીએ



**VISHWANATH**  
BUILDERS

## સ્વાગત વ્યાસ

અમદાવાદ: અમે લોકોને 'ઘરનું ઘર' આપીએ છીએ મકાન નહિ કારણકે અમે લાગણી સાથે વ્યવસાય કરીએ છીએ એવું વિશ્વનાથ બિલ્ડર્સના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર સ્વાગત વ્યાસે જણાવ્યું હતું.

મને અમદાવાદમાં આવીને અમારા કન્સ્ટ્રક્શનના વ્યવસાયમાં જોડાવા જણાવ્યું. એટલે ડિસેમ્બર

2016માં હું 'સોપાન'ની સાઈટ સાથે જોડાયો જેનું બાંધકામ વર્ષ 2017માં પૂર્ણ થયું હતું. આજ સુધીમાં મેં ત્રણ પ્રોજેક્ટ પૂર્ણ કર્યા છે. જ્યારે આજ સુધીમાં વિશ્વનાથ બિલ્ડર્સના કુલ 22 પ્રોજેક્ટ પૂર્ણ થઈ ચૂક્યા છે. સોપાનમાં પ્રથમ વખત અમે ગાર્બેજ સ્યુટ અને સ્યુએજ ટ્રીટમેન્ટ પ્લાન્ટની સુવિધા આપી હતી. ગાર્બેજ સ્યુટની ડક્ટમાં તમામ રહીશો સૂકો અને ભીનો કચરો જુદો કરીને નાંખી દે છે જે નીચે જમા થતા ટ્રોલી દ્વારા અન્યત્ર લઈ જવામાં આવે છે. એ વખતે તત્કાલિન મ્યુનિસિપલ કમિશનરે મુલાકાત લઈને ગાર્બેજ સ્યુટની પ્રસંશા કરી હતી. સ્યુએજ ટ્રીટમેન્ટ પ્લાન્ટને કારણે દરરોજ 3000

લીટર પાણીની બચત થાય છે. 'સારથ્ય' 14 માળના હાઈરાઈઝ હોવાથી તેમાં બે લેવલ પર અમે ગાર્ડનની સુવિધા આપી છે. પોડીયમ ગાર્ડનની નીચે પાર્કિંગની સુવિધા આપવામાં આવી છે.

'રેરા'ને આવકારતા સ્વાગત વ્યાસે જણાવ્યું કે ગ્રેડ એ ડેવલપર્સ

### ભવિષ્યમાં

### અમે શેલા વિસ્તારને ડેવલપ કરવા માંગીએ છીએ

માટે સાડ છે અને તેથી મકાન ખરીદનારાઓના સેન્ટીમેન્ટમાં સુધારો થયો છે. આવનારા 10 વર્ષમાં સારા બિલ્ડરો જ ટકશે. અમે જે કંઈ કામ કરીએ છીએ એ પ્રતિબદ્ધતા અને ચોકસાઈથી કરીએ છીએ. વડ ઓફ માઉથથી (અનુ. પાના 2 ઉપર)

### આજ સુધીમાં

### વિશ્વનાથ બિલ્ડર્સના કુલ 22 પ્રોજેક્ટ પૂર્ણ થઈ ચૂક્યા છે

'ગુજરાત મેઈલ' સાથેની મુલાકાતમાં સ્વાગત વ્યાસે જણાવ્યું કે અમે લોકો માટે ફલેટ્સ તૈયાર કરતી વખતે તેમની સુવિધાઓને ધ્યાનમાં રાખીને પર્સનલ ટચ આપીએ છીએ અને તેથી ફલેટમાં રહેવા આવ્યા બાદ પણ લોકો ખુશ રહે છે. મારા પિતા હિતેષ

વ્યાસ ઘણા વર્ષોથી કન્સ્ટ્રક્શનના વ્યવસાયમાં છે. મેં એશિયા ઈંગ્લિશ સ્કૂલમાં અભ્યાસ કર્યા બાદ એલ.જે. એન્જનીયરીંગ કોલેજમાંથી સિવિલ એન્જનીયરીંગનો અભ્યાસ કર્યો છે. વિદેશમાં અભ્યાસ કરવા માટે જીઆરઈની તૈયારી પણ કરી હતી. જોકે વિદેશમાં અભ્યાસ કર્યા બાદ ગુજરાતમાં કન્સ્ટ્રક્શનના વ્યવસાયમાં તેનો અમલ ન કરી શકાય માટે છેવટે મેં પૂણેમાંથી કન્સ્ટ્રક્શન મેનેજમેન્ટમાં એમબીએ કર્યું. અભ્યાસ પૂર્ણ કર્યા બાદ વર્ષ 2016માં મેં ઓબેરોય રીયલ્ટી કંપનીમાં મહિને રૂ. 40 હજારના પગારથી જોબ મેળવી હતી. એ વખતે જોગેશ્વરીમાં સ્કૂલનું મકાન તૈયાર થતું હોવાથી મેં ઓનસાઈટ અનુભવ લીધો જે મને ભવિષ્યમાં ઘણો કામ આવ્યો.

તેમણે વધુમાં જણાવ્યું કે 10 મહિના કામ કર્યા બાદ મારા પિતાએ

## Success Story